



## **В региональном следственном управлении проведено оперативное совещание, посвященное вопросу подведения итогов работы в первом полугодии 2022 года**

22 июля 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю под председательством руководителя регионального ведомства Дениса Валерьевича Головкина проведено расширенное оперативное совещание, посвященное подведению итогов работы в первом полугодии 2022 года. В совещании приняли участие руководители территориальных следственных подразделений.

В ходе совещания заместителями руководителя озвучены результаты работы, которые были тщательно проанализированы сотрудниками аппарата следственного управления, отмечены положительные и негативные моменты в деятельности территориальных следственных подразделений.

Подводя итоги совещания, Денис Валерьевич, ставя задачи на второе полугодие 2022 года, потребовал от руководителей следственных подразделений оперативной и качественной работы, сохранять положительную динамику раскрытия преступлений, в том числе прошлых лет. Усилить работу по выявлению нарушений и восстановлению прав социально незащищенных граждан и несовершеннолетних. Пресекать преступные посягательства на бюджеты всех уровней, уделять особое внимание расследованию преступлений при реализации национальных проектов и связанных с невыплатой заработной платы. В целях реализации поставленных задач, совершенствования деятельности, повышения эффективности следственной работы и процессуального контроля, в ходе совещания определен ряд конкретных мер.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю



22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1707769>